LAMINA 8.°

CAPA

48 de pecho.

La base principal de la capa es el escote, que tiene que salir sobre la medida de pecho: en esta medida se toma la tercera parte de 48 centimetros, ¢ sean 16; se tira una linea

4 escuadra; la profundidad es de un centimetro menos que la sexta parte, ¢ sean 7 centimetros; sobre este punto se hace una sefial &4 4 centimetros, como va indicado en la la-

mina; va marcado con una estrella y es donde se pone el punto fijo del centimetro para fijar los largos; después de esta operacion se acaba de marcar el escote, como va indica-

do, entrando un centimetro por la parte baja del escote; al largo total se le quitan 2 centimetros; el delantero tiene que ser un centimetro mas largo para el poco refrenado que

5¢ hace en las caidas.
ESCLAVINA

La esclavina se marca haciendo la misma operacién; en lugar de disminuir un centimetro en la profundidad, se le pone la sexta parte, ¢ sean 8 centimetros; sobre el final del

escote se hace una entrada de 4 centimetros; sobre ese punto se da el largo de 16 centimetros, con una entrada de 22 centimetros, y se gira lo mismo desde la estrella que va
sefialada con el num. 4.
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